
1 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALFENAS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Praça Fausto Monteiro, 85 – Telefax: (35) 3291-2349 – CEP 37130-031 – Alfenas – MG 
E-mail: camara@alfenas.mg.leg.br 

 

REQUERIMENTO Nº 54/2026 

 
Senhores (a) Vereadores (a), 

 

Requeiro ao Senhor Prefeito Municipal, após ouvido o Plenário e com fulcro no artigo 
106 da Resolução nº 04/2016, especialmente no que preconiza o § 3º, inciso VI, do Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, que informe ao Poder Legislativo Municipal acerca da recente 
missão internacional realizada à República Popular da China, amplamente divulgada como 
iniciativa voltada à atração de investimentos e indústrias para o município. 

Considerando a relevância estratégica de ações destinadas ao desenvolvimento 
econômico local, à geração de empregos e à ampliação da arrecadação municipal, solicita-se 
que sejam prestadas as seguintes informações: 

 

1. Qual foi o objetivo institucional da viagem realizada à China e quais os principais 

compromissos e reuniões realizados durante a missão? 

2. Quais empresas, grupos econômicos, entidades ou órgãos governamentais foram 

visitados ou participaram das agendas oficiais? 

3. Houve convite formal por parte de empresas ou instituições para a realização da 

missão? Em caso positivo, encaminhar cópia ou resumo dos convites recebidos. 

4. Quais setores econômicos foram identificados como potenciais investidores em 

Alfenas? 

5. Foram firmados protocolos de intenção, memorandos de entendimento, acordos de 

cooperação ou documentos similares durante a missão? Em caso positivo, 

encaminhar cópia ou resumo dos documentos firmados. 

6. Existe estimativa preliminar de investimentos que poderão ser realizados no município 

em decorrência da missão internacional? 

7. Há previsão de geração de empregos diretos e indiretos decorrentes dos contatos 

estabelecidos? Em caso positivo, informar as estimativas disponíveis. 

8. Quais são os próximos passos planejados pela Administração Municipal para dar 

continuidade às tratativas iniciadas durante a viagem? 

9. Existe cronograma ou previsão para apresentação pública dos resultados da missão 

empresarial e institucional à população e ao Poder Legislativo? 
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JUSTIFICATIVA 

 
O presente requerimento tem por objetivo fortalecer a transparência administrativa e 

permitir que o Poder Legislativo acompanhe iniciativas voltadas ao desenvolvimento 

econômico do município. 

 

A atração de investimentos produtivos, especialmente aqueles capazes de gerar 

emprego, renda e inovação, é pauta de interesse coletivo e merece amplo conhecimento por 

parte da sociedade alfenense. Assim, busca-se obter informações oficiais sobre os 

resultados da missão internacional, seus custos e as perspectivas concretas de benefícios 

para o município. 

 

Alfenas, 09 de junho de 2026. 
 

 

 

 

 

 

Matheus Paccini Pereira 
Vereador 


